

车·互动

□记者 李雨璐 文/图

选车真经

如果您有购车需求,请将您的姓名、年龄、职业、爱好、购车用途及对车的性能要求等信息发送给我们;如果您有好车推荐,请将车型信息发送给我们。邮箱:642813183@qq.com,晚报车友QQ群:158614866。

最近,SUV风头正劲,可有一些车主既要求汽车动力足、操控性强,却又不喜欢SUV的庞大车身,那么,运动型轿车一定是他们的不错选择。这不,本报车友俱乐部里的尚先生就希望大家能为你推荐三款运动型中级轿车。

运动三剑客 三款运动型中级轿车推荐

购车预算:20万元左右 欲购车型:运动型中级轿车 性能要求:动力充沛、操控性强

马自达6阿特兹 2.0升蓝天尊贵版

亮点:创驰蓝天技术、KICK DOWN强制降挡开关



“以‘魂动’为设计理念的马自达阿特兹,车身线条流畅自然。”王先生表示,起初看中阿特兹就是被它“威风凛凛”的外形所吸引。它的前脸是模仿猎豹睡醒睁眼时的脸部表情设计的,看起来霸气十足,其扁平、低矮的车头设计也令阿特兹更富有视觉冲击力。后备厢盖的翘尾设计和双排气筒进一步增强了阿特兹的运动感。

作为一款轿跑车型,充沛的动力是阿特兹的一大亮点,这款车拥有创驰蓝天技术发动机、6速手自一体变速箱和低风阻、高强度车身。

“在一般情况下,车在高挡

位高速行驶时通常较平稳,而在低挡位高速度行驶时则能表现出较强的爆发力。”王先生说。阿特兹的油门踏板有一个强制降挡开关,当驾驶者将油门踩得足够狠时,会触动油门下方的强制降挡开关,变速箱会自动切换到更低的挡位,以便车辆获取更强的动力。

他表示,动力强劲并不意味着高油耗,阿特兹拥有i-STOP智能怠速停止系统和i-ELOOP制动能量回收系统。“拥有i-STOP智能怠速停止系统的阿特兹能在驾驶者踩下制动踏板后将发动机暂时关闭,而在松开制动踏板后的短时间内将发动机恢复到工作状态,这样就能有效降低油耗。”王先生说。



6月12日晚在新区幸福里酒吧,洛阳豫德宝“MINI 助威世界杯狂欢派对”在此举行。MINI新老客户及球迷齐聚一堂,共同迎接世界杯的到来。活动现场高潮不断,足球宝贝们性感火辣的舞蹈秀、体现个人足球实力的“踢球我最行”活动、幸运大抽奖等,让到场的人们尽情享受狂欢派对的激情 小双 摄

推荐车型二 新蒙迪欧 2.0升 GTDi200时尚型

亮点:阿斯顿·马丁式运动型前脸、EcoBoost GTDi发动机

“新款‘小蒙蒙’不仅有扎实的底盘,还有充沛的动力和拉风的外形,尤其是其接近阿斯顿·马丁的前脸造型,能给人带来很强的视觉冲击力。大面积横条镀铬的进气格栅、造型犀利的前大灯、顺畅的车身线条和掀背式车尾设计,散发出浓浓的运动气息。新蒙迪欧的外形拥有让人一见钟情的魔力。”说起自己的爱车,范先生赞不绝口。

他表示,在动力方面,新蒙迪欧的发动机运用涡轮增压和缸内直喷技术,与6速

手自一体变速箱相配合。“当转速较低时,车辆没有拖沓感,当转速上升后,力量来得比较均匀,只是在每分钟3000转左右时车辆的动力输出会让人感觉有点儿肉。另外,新款‘小蒙蒙’还配备有主动泊车辅助系统、LKA车道保持辅助系统、ACS低速行车安全系统、SYNC多媒体通信娱乐系统等,丰富的高科技装置也是其亮点之一。”范先生说。



6月12日,30多家媒体的嘉宾,参加了斯柯达在宁波上海大众工厂举办的“锐见实力 巅峰之旅”A+魅力体验营活动。嘉宾们深入生产车间,亲临生产线,直观了解斯柯达A+巅峰之作的生产过程,目睹全新明锐在科技、制造工艺上的成就 明瑞 摄

推荐车型三 起亚K5 2.0T T-PRM A

亮点:D-Type运动型方向盘、铝合金换挡拨片



“K5 2.0T在外形上依然采用的是虎啸式的中网和家族式前脸,只是多了一些专属于自己的东西,比如翼子板 Turbo 标志、T-GDI标志等。”李先生表示。K5 2.0T配备了D-Type运动型方向盘和铝合金换挡拨片,让驾驶者获得更多的驾驶乐趣。K5 2.0T采用了双涡轮

单涡轮的2.0T GDI涡轮增压发动机,最大功率为180千瓦,最大扭矩为350牛·米。“另外,这款车在起步时具备较强的爆发力,并伴有一定的推背感,但这种爆发力的释放,并不会让人有紧绷感。K5 2.0T全系标配的全景天窗也深得我心,没事儿开车到郊外吹吹风,看看风景,那叫一个惬意。”李先生表示。



6月15日,江淮汽车洛阳鹏锐4S店在薰衣草庄园举办了“全新和悦静智双全深度体验会”活动,该活动试驾路线包含了沙石爬坡、平缓公路等路段,充分考验了全新和悦的性能。全新和悦在外观造型、内饰质感等方面有较大提升,超大空间和较强的动力表现也是它的亮点 潘鹏 摄